

## Собрание представителей

закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области

## РЕШЕНИЕ

« <u>24</u> »	12	2021					№ <u>199</u>	
					Принято « <u>24</u> »	12	2021	

Председатель Собрания представителей С.Н.Рузайкин

О внесении изменений в решение Собрания представителей г.Заречного Пензенской области от 22.12.2016 № 214 «Об утверждении Порядка проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в органах местного самоуправления города Заречного Пензенской области»

В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьей 4.2.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области

## Собрание представителей РЕШИЛО:

- 1. Внести в решение Собрания представителей г.Заречного Пензенской области от 22.12.2016 № 214 «Об утверждении Порядка проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в органах местного самоуправления города Заречного Пензенской области» следующие изменения:
- 1.1. В приложении № 1 «Порядок проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в органах местного самоуправления города Заречного Пензенской области»:
  - а) в пункте 6:
  - в подпункте 2 слово «собственноручно» исключить;
  - подпункт 4 изложить в следующей редакции:
- «4) трудовую книжку (при наличии) и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке, за исключением случаев, когда трудовой договор заключается впервые;»;
  - подпункт 6 изложить в следующей редакции:
- «6) документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета, за исключением случаев, когда трудовой договор заключается впервые;»;
  - б) в первом абзаце пункта 13 слово «установленным» исключить.

- 1.2. В приложении № 2 «Методика оценки кандидатов на участие в конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы в органах местного самоуправления города Заречного Пензенской области»:
  - подпункт 1 пункта 2 дополнить предложением следующего содержания:

«Всем кандидатам предоставляется равное количество времени для ответа на вопросы теста.».

- 2. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.
- 3. Настоящее решение опубликовать в муниципальном печатном средстве массовой информации в газете «Ведомости Заречного».

Глава города

О.В.Климанов